
В Каргасокском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве односельчанина



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего жителя п.Геологический Каргасокского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый, ранее неоднократно судимый и освободившийся в апреле 2019 года из мест лишения свободы по отбытию срока наказания за совершение умышленного преступления, 11 мая 2019 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице в п.Геологический Каргасокского района Томской области, на почве личных неприязненных отношений произвел выстрел в односельчанина из охотничьего ружья ИЖ-12. От полученных повреждений потерпевший спустя двое суток скончался в Каргасокской районной больнице.

Обвиняемый содержится под стражей.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в Каргасокский районный суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1378574>

